

ASSAM UNIVERSITY SILCHAR

Ref. AUL/492/2011 (Part-1)

CORRIGENDUM

With reference to -Tender for supply of Library stacksødtd 21/02/2014 following correction is applicable.

Width of stack in a). MAIN SECTION 8800 mm should be read as 880 mm. Other things remain unchanged.

Sd/-Librarian

Dtd: 05/03/2014